
درون یک لیتر ‌آب، چند سانتی‌متر مکعب الکل بریزیم تا چگالی مخلوط ، ۰‏۱‏ درصد بیشتر از چگالی الکل شود؟6
)چگالی ‌آب و الکل به‌ترتیب  و  است.(

۰‏۰‏۱۸‏۰4‏۰‏۵‏۱‏۰3‏۰‏۲‏۱‏۰2‏۰‏۸‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

یکی از بزرگ‌ترین الماس‌های موجود در ایران، دریای نور به جرم ۲‏۸‏۱‏ قیراط است. جرم این الماس در I‏S‏ چقدر است؟ )هر7
قیراط معادل ۰‏۰‏۲‏ میلی‌گرم است.(

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

تندی ۶‏۱‏۲‏ کیلومتر بر ساعت، معادل چند مایل بر دقیقه است؟ )یک مایل را ۰‏۰‏۸‏۱‏ متر فرض کنید.(8

۳4‏۲23‏1

سراسری-ریاضی-تیرماه ١٤٠١

یکای فرعی فشار کدام است؟9

a234‏P‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

در یک ‌آزمایش، جرم و حجم یک جسم جامد را مطابق شکل زیر، پیدا می‌کنیم. با توجه به داده‌های روی شکل چگالی10
، چه‌قدر است؟ جسم در 

۰34‏۵‏۰‏۲‏۰2‏۰‏۵‏۲‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

جرم یک قطعه سنگ قیمتی ۰‏۰‏۲‏ قیراط است و هر قیراط معادل ۰‏۰‏۲‏ میلی‌گرم است. جرم این سنگ چند گرم است؟11

۰‏۰‏۱‏۰4‏۴‏۰3‏۱‏۴2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

یک گلوله‌ی سربی به شعاع  و جرم  در دمای  قرار دارد. اگر دمای گلوله به  برسد، چگالی ‌آن چند12

کیلوگرم بر متر مکعب و چگونه تغییر می‌کند؟ 

۳‏۳‏، افزایش مییابد.۳2‏۳‏، کاهش می‌یابد.                        1

۹‏۹‏، افزایش می‌یابد.۹4‏۹‏،‌کاهش می‌یابد.                        3

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی
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جرم قطعه فلزی ۴‏۳‏۲‏ گرم و چگالی ‌آن  می‌باشد. حجم ‌آن چند سانتی‌متر مکعب است؟20

۰‏۰‏۳‏۰4‏۳‏۵3‏۱‏۰2‏۵‏۱‏1

کنکورهای خارج از کشور-آزاد-تجربی

کره‌ی توپری به شعاع  از فلزی به چگالی،  ساخته شده است. اگر درون ‌آن حفره‌ای کروی به شعاع  و هم‌مرکز21

با کره ایجاد کنیم، چگالی این کره چند برابر  می‌شود؟

۱234‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

در یک روز بارانی، ۰‏۴‏ میلی‌متر باران روی سطحی به مساحت ۰‏۰‏۵‏۲‏ کیلومتر مربع بارید. جرم این مقدار باران چند کیلوگرم22

است؟ 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر در اثر انبساط، حجم مقدار معینی گاز کامل ۰‏۶‏ درصد افزایش یابد، چگالی ‌آن چند درصد کاهش می‌یابد؟23

۰4‏۴‏۵23‏۳‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

چگالی جسم A‏ ، ۵‏/۱‏ برابر چگالی جسم B‏ است. اگر جرم ۰‏۰‏۵‏ سانتی متر مکعب از جسم B‏ برابر ۰‏۰‏۲‏ گرم باشد، جرم ۰‏۰‏۲‏24
سانتی‌متر مکعب از جسم A‏ چند گرم است؟

۰‏۶‏۳‏۰4‏۴‏۲‏۰3‏۸‏۱‏۰2‏۲‏۱‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

جرم یک گلوله‌ی ‌آهنی ۰‏۰‏۹‏۳‏ گرم و چگالی ‌آن  است. اگر گلوله‌ی ‌آهنی را به ‌آرامی در ظرف پر از الکل فرو25

بریم و چگالی الکل ۰‏۰‏۸‏ گرم بر لیتر باشد، چند گرم الکل از ظرف خارج می‌شود؟

۰‏۰‏۰‏۴‏۰4‏۰‏۵‏۰3‏۹‏۳‏۰2‏۰‏۴‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

جرم دو کره‌ی همگن توپر A‏ و B‏ با هم برابر است. اگر شعاع کره‌ی A‏ برابر m‏c‏۳‏ و شعاع کره‌ی B‏ برابر ۶‏ سانتی متر باشد،26
چگالی کره‌ی A‏ چند برابر چگالی کره‌ی B‏ است؟

۸4‏۴3‏۲2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

یکای فرعی توان، کدام است؟27

1234

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.1

  

  

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        4

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        6

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از تبدیل زنجیره‌ای داریم:7

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        8
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گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.                                                 17

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.18
                                                                         ۲‏(  ۱‏( 

                        ۴‏(  ۳‏(

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. هر وسیله‌ی اندازه‌گیری فقط می‌تواند مقدارهایی را نشان دهد که مضرب درستی از مقدار19
دقت ‌آن باشد.

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. چگالی از ویژگی‌های ماده است و با کم شدن جرم کره، حجم واقعی ‌آن نیز کاهش یافته21
است. پس چگالی واقعی این کره همان  خواهد بود. ولی اگر در محاسبات خود حجم ظاهری کره را در نظر بگیریم،

چون با ایجاد حفره در کره حجم ظاهری ‌آن تغییر نکرده است داریم:

)در سوال گفته شده چگالی این کره چه‌قدر است؟ پس منظور چگالی ظاهری کره است.(

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.22

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.                         23

بنابراین چگالی گاز  درصد کاهش می‌یابد.

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.24
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4
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